

威海将新增养老床位千张

今年民政将重点抓城市社区和社会养老服务体系

□记者 许君丽 报道
□通讯员 林伟强

本报3月21日讯 21日,记者从威海市第五次全市民政工作会议上获悉,今年,威海市民政工作将突出两个重点,加快推进城市社区建设,30%以上的社区实现“一委一居一站一办”建设;完善社会养老服务体系,全年力争新增养老床位1000张。

今年,威海市将完成城市社区布局规划调整,30%以上的社区实现“一委一居一站一办”建

设,所有社区全面推行网格化管理,并初步建立起规范有序的社区工作准入制度,65%的社区居委会用房面积达到300平方米以上,社区办公经费和工作人员报酬达到规定标准。同时,推动“村改居”社区向城市社区转轨。按照社区构成要素,对已完成村集体资产改制工作的“村改居”社区规模进行合理调整,促进“村改居”社区与周边城市社区融为一体。

养老工作也是今年威海民政工作的一大重点。威海市将进

一步完善社会养老服务体系,年内启动市级养老院的规划建设,开工建设荣成、工业新区两个县级福利中心,整合理顺文登、乳山、环翠现有社会福利中心资源;全年力争新增养老床位1000张,改造床位2000张,建成镇(街)综合养老服务设施41个,城市社区老年人日间照料中心120处;推广“12349”民政公益服务热线,各市区养老服务信息平台要全面覆盖城市社区,为老年人走出“小家庭”,融入社区“大家庭”创造有利条件。

环翠区上门送招聘岗位

□记者 许君丽 报道
□通讯员 陈鹏远

本报3月21日讯 为促进失业、无业人员能够重新走上工作岗位,今年,环翠区人社局深入失业人员家中送招聘岗位、优惠政策、技能培训,先后向70位市民提供工作岗位120个,并培训240人次,其中83人成功实现创业就业。

今年,环翠区依托各镇、办基层劳动保障服务平台,深入到失业人员家中、“一对一”提供全方位就业服务。工作人员根据辖区企业用工岗位需求信息,以及失业人员所长因材施教,并详细介

绍工作性质、待遇等相关细节,帮助找到适合的工作岗位。今年以来,工作人员已入户35家次,向70名群众提供工作岗位120个,并将各级出台的就业扶持和创业优惠政策整理成册,送到居民家中宣读讲解,累计已发放230份。

另外,通过基层平台和居委会,工作人员将职业技能培训信息送到居民家中,把技能培训模式由“坐等学员上门”改为“主动送培训下乡、送技术上门”,提高了相关人员创业就业的技能水平和成功几率。今年以来,已先后培训240人次,83人成功实现创业就业。

未来两年将扩招公证员

□记者 李孟霏 报道
□通讯员 姜鹏

本报3月21日讯 近日,《2013年全市公证工作要点》出台,未来两年将通过公开选拔、招考、调入、聘用等方式,多渠道扩大公证员队伍,此外,根据要求市区现有的7个公证处年内都要开拓1-2项新业务。

根据工作要点,每个公证处年内都要开拓1-2项新业务,在稳定发展民事公证的基础上,进一步提升经济公证比重,全力做大做强以金融、招投标等为重点的经济公证业务。扎实开展公证质量检查,按照每名公证员抽检卷

宗不少于10卷的要求,重点检查单方法律行为业务和涉及音像证据保管业务。

而根据《2013-2015年全市公证员配备方案》的要求,争取当地组织人事部门的支持,采取公开选拔、招考、调入、聘用等方式,多渠道扩大公证队伍。积极组织公证员参加司法部、中公协和省公协举办的各类高层次专业培训,科学制定年度培训计划,邀请省公证讲师团成员进行授课,全年完成不少于40学时的培训任务。开展全国(全省)优秀公证处(公证员)创建活动,培养挖掘不同层次、不同角度的先进典型,发挥示范带动作用,推动工作上水平。



珠宝检查

近期,威海市工商局环翠分局执法人员检查了辖区内主要珠宝商场,执法人员重点检查珠宝店是否有虚假宣传,误导、欺诈消费者等违法行为,并对商场销售的首饰、珠宝、玉石进行了抽检。

本报记者 齐璐 通讯员 王文文 摄影报道



四海调味 纯粮食酿造



四海原汁酱油

让时间倒转100年
回归自然



不含任何添加剂

注:四海原汁酱油是高盐稀态发酵的特级酱油,其营养成分高,浓度高,并且不含任何食品添加剂,如果瓶口密封不好或开盖后接触空气,容易出现涨瓶或长沫现象,因此使用后请及时密封并贮存于阴凉通风干燥处,冷藏更佳;若出现涨瓶、长沫现象,此系酵母菌作用,对身体无害,可及时联系厂方或销售商调换,也可将酱油加热灭菌后再用,不会影响其营养成分和口感。

四海黄豆酱

新口味
新感觉



口味好
食用方便

本产品用料考究、做工精细,采用多菌种新工艺酿制而成。鲜味醇厚,酱香、酯香浓郁,质地细腻,营养丰富,实为最佳佐餐调料。可用于蘸食、烹调、炸酱、调馅等。